
Évkezdő levél! 
 
Kedves Haribósok! 
Remélem, mindenkinek jól telt a nyár, és mostmár nagyon várjátok az iskolakezdést. Ahogy 
ígértem, megy a levél a kirándulásinfókkal: 
 
A kirándulás programja: várkutatás (Drégely vára) 
 
A szállás Drégelypalánkon lesz (Drégelyvár szálláshely,   http://dregelyvarszall.atw.hu/  ), 
állítólag elkészült a kemence is az udvaron, és akkor süthetünk pizzát) 
 
A kirándulás ideje: augusztus 31-szept 2. (szerdától péntekig) 
 
A vonat a Nyugatiból indul 8:07-kor (Szob felé, Vácon át kell szállnunk), jó lenne, ha 
legkésőbb 7:45-re megérkeznétek.  
Pénteken érkezünk, szintén a Nyugatiba 17:54-kor (terveink szerint). 
 
Hozni a szokásosat kell, elvileg nincs fürdési lehetőség, de azért – ha szép az idő – hozzatok 
fürdőruhát, kényelmes, túrázáshoz is alkalmas cipőt, célszerű ruhát, dzsekit v. esőkabátot, 
tisztálkodószereket, gyógyszert. (A haribós patikát viszem, tehát lesz nálam fájdalom- és 
lázcsillapító, görcsoldó, fertőtlenítőszer, kötszer). Idén nem kell ágyneműt v. hálózsákot 
vinni, de ha nem tudtok a kispárnátok, macitok nélkül aludni, ne hagyjátok otthon. 
 
Szerdán a vacsora lesz az első közös étkezést, úgy csomagoljatok ennivalót, hogy addig 
kibírjátok (és mivel ez egy kis falu, nem biztos, hogy délután tudunk vmit venni). Ha van 
kemence, Rob biztos benne lesz egy pizzasütésben v. bográcsban főzünk valamit, de lehet, 
hogy ez kicsit késői vacsorát jelent. A reggelit a szokásos módon fogjuk megoldani a helyi 
boltból, állítólag van valami étterem, rendelhetünk majd ebédet és vacsorát, ha szükséges, de 
jó lenne, ha minél több mindent magunk készítenénk. 
 
A várkutatás kb. fél napot vesz igénybe, a lelkes szervezőket kérem, hogy gondolkozzanak 
programokon, és szóljanak, ha valami speciális eszközigénye van, amit magunkkal kell vinni 
(papír, madzag, írószer, játék, labda?). 
  
Rob Litvániában lesz a jövő héten, ha valami kérdésetek van, engem tudtok keresni a 
hajna@poli.hu címen. 
 
Még biztos lesz valami, ami most nem jut eszembe, akkor megint írok. Addig is napozzatok, 
aludjatok, érezzétek jól magatokat! 
 
 
 
 
Hajna 
 
 


